

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA TIMIȘOARA
DOSAR NR. 2721/325/2010

ÎNCHEIEREA CIVILĂ NR. 50

Ședința publică din data de 05.02.2010
PREȘEDINTE: LILIANA ROMAN
GREFIER: CRISTINA GOGOȘIANU

Pe rol fiind soluționarea cauzei civile formulată de petenta "ASOCIATIA CATALIN CIOTESCU PENTRU RETINOPATIA PREMATURULUI", având ca obiect acordare personalitate juridică.

La apelul nominal făcut în ședința publică de către grefier se prezintă pentru petentă av. Bogdan Anca din cadrul Baroului Arad.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care reprezentantul petentei depune la dosarul cauzei extras de carte funciară nr. 401944-C1-U6 din Timișoara, provenită din conversia de pe hârtie a CF nr. 1184048 și contract de comodat încheiat la data de 20.01.2010, un original și trei copii semnate spre conformitate.

Nemai fiind alte cereri de formulat sau probe de administrat, instanța constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul pe fond.

Reprezentanta petentei solicită admiterea cererii astfel cum a fost formulată.

INSTANȚA

Deliberând, constată că:

Prin ecerea înregistrată pe rolul Judecătorei Timișoara în data de 02.02.2010 sub nr. 2721/325/2010, petenta "ASOCIATIA CATALIN CIOTESCU PENTRU RETINOPATIA PREMATURULUI", prin Ciotescu Giannina - Maria, în calitate de asociat fondator al asociației în curs de constituire, a solicitat instanței ca prin încheierea pe care o va pronunța în prezenta cauză să dispună înregistrarea asociației în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor.

Cererea nu este motivată în fapt și în drept.

În dovedirea cererii, petenta a depus la dosar următoarele înscrisuri: dovada disponibilității denumirii nr. 78479/09.11.2009 eliberată de către Departamentul pentru Comunicare și Relații Publice din cadrul Ministerului Justiției și Libertăților Cetățenești, împuternicirea avocațială nr. 93/10.10.2009, actul constitutiv al asociației, atestat sub nr. 01/21.01.2010, de către av. Teșleanu Dorin din cadrul Baroului Timiș, statutul asociației atestat sub nr. 01/21.01.2010 de către av. Bogdan Anca din cadrul Baroului Arad, dovada depunerii patrimoniului inițial, eliberată de Banca Italo - Romena Timișoara, în cuantum de 700 lei, certificatul de cazier fiscal al fiecărui asociat-fondator, toate în original, copia actului de identitate al fiecărui asociat-fondator.

Cererea timbrată cu taxă judiciară de timbru în cuantum de 19 lei și timbru judiciar în valoare de 0,50 lei.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține că asociația petentă, cu sediul în Timișoara, str. Silistra, nr. 21, bl. A74, sc. A, ap. 2, jud. Timiș, se constituie pe o durată nedeterminată, în baza voinței de asociere a asociațiilor fondatori: Ciotescu Giannina - Maria, Ciotescu Cristian - Emil și Sidea Doru - Adrian, în temeiul Ordonanței Guvernului României nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, modificată prin Legea nr. 246/2005 pentru aprobarea O.G. nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, precum și a prevederilor actelor sale de constituire și funcționare, semnat de către fiecare membru fondator în parte, având ca scop: acordarea de ajutor (moral și material), asistență persoanelor diagnosticate cu

retinopatia prematurului, precum și familiilor acestora, aflate în dificultate, cazuri de necesitate sau situații pe care Asociația le consideră motivate pentru a interveni, fără deosebire de vârstă, sex, religie, naționalitate.

Patrimoniul inițial al asociației petente este de 700 lei.

Instanța conchide că înființarea petentei "ASOCIAȚIA CATALIN CIOTESCU PENTRU RETINOPATIA PREMATURULUI", s-a făcut cu respectarea prevederilor legale, motiv pentru care, în temeiul dispozițiilor art. 8 alin. 2 din O.G. nr. 26/2000 modificată și completată, va admite cererea, dispunând înscrierea asociației în Registrul Special - Asociații aflat la grefa Judecătorei Timișoara.

Atrage atenția persoanei juridice asupra consecințelor prevăzute de art. 33 alin 1 din O.G. nr. 26/2000 coroborat cu art. 8 alin. 1 din Ordinul nr. 954/2000, privind obligativitatea declarării modificărilor intervenite în compunerea organelor de direcție și administrație, în atribuțiile lor, cu privire la sediu, la organizare, scopul asociației, la încetare, dizolvare sau lichidare, mențiuni care trebuie înscrise în Registrul Persoanelor Juridice, sub sancțiunea lipșirii de efecte juridice.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea formulată de petenta "ASOCIAȚIA CATALIN CIOTESCU PENTRU RETINOPATIA PREMATURULUI", cu sediul în Timișoara, str. Silistra, nr. 21, bl. A74, sc. A, ap. 2, jud. Timiș, având ca obiect acordare personalitate juridică.

Autorizează funcționarea petentei "ASOCIAȚIA CATALIN CIOTESCU PENTRU RETINOPATIA PREMATURULUI", conform actului constitutiv al asociației, atestat sub nr. 01/21.01.2010, de către av. Teșeleanu Dorin din cadrul Baroului Timiș și statutului asociației atestat sub nr. 01/21.01.2010 de către av. Bogdan Anca din cadrul Baroului Arad, având ca organe de conducere Adunarea Generală, Consiliul Director fiind alcătuit din: președinte - Ciotescu Giannina - Maria, vicepreședinte - Ciotescu Cristian - Emil, membru - Sidea Doru - Adrian.

Dispune înscrierea asociației în Registrul Special - Asociații aflat la grefa Judecătorei Timișoara.

Definitivă.

Cu drept de recurs în termen de 5 zile de la pronunțare.

Pronunțată în ședința publică din data de 05.02.2010.

**PREȘEDINTE
LILIANA ROMAN**

**GREFIER
CRISTINA GOGOȘIANU**

ROMANIA
JUDECĂTORIA TIMIȘOARA
Prezenta copie fiind conformă cu
originalul ce se află în dosarul
Instanței nr. 2721/347/2010
16.02.2010
L.R. /C.G./6 ex. 05.02.2010
SM, 1com petent + 3 adrese (M.J.,
D.G.F.P. TIMIȘ, PARCHETUL DE PE
LÂNGĂ JUDECĂTORIA TIMIȘOARA)

Încheierea a fost înregistrată în Registrul Special - Fundații aflat la grefa Judecătorei Timișoara, la poziția nr. 14/11.02.2010.